

重温入党誓词 增强党员意识

根据公司党委安排，2011年1月18日上午，在一楼会议室召开了党小组负责人会上，晋阳组全体党员认真学习了离峰书记在北装公司2011年第二季度工作会议上做工作报告。《任重而能力》中两篇文章，其次，为党支部做党生日晚饭。发放生日贺卡。



我公司作为高碑店乡投票点之一顺利完成选举工作

11月9日，朝阳区高碑店乡选举分八庄地区选举委员会、一社区新庄乡人大代表选举在北装公司进行。北装公司在此次选举中投票站，共有11个选民小组，共计46名选民参加投票。公司党政领导高度重视，亲自到选举点，进一步提高政治素养和整体服务水平，增强党员的责任感和荣誉感，确保选举先声夺人。真正发挥基层党组织战斗堡垒作用。



上午9时，投票准时开始。各位选民从四面八方赶来，积极参与投票选举。秩序井然，投票工作有条不紊的进行着。大红色的投票箱后上方竖着的旗帜，标志着选举工作的神圣和严肃性。投票箱上方印着“选举权是人民赋予的，神圣不可侵犯”的字样。集中大家的注意力，积极投票并解除日常工作中的顾虑。这次，我们主动向选民解释及告知有关信息。

系统地向选民介绍，投票权、选举权、被选举权、代表权，并设置专人解答，写明注意事项，保证投票顺利。

11时许，两位监票员在选举工作人员现场监督的监督下，公开各候选人票数，此次投票顺利完成。

■■■第一党支部通讯员/蒋书



本版责任编辑 尚书

3 走进项目

关于节约办公场所用电 用水及办公用品的倡议书

前些日子，我们加入了由市领导组织的“节能降耗”项目动员会，虽然我不是共产党员，但是通过此次动员，使我获益匪浅。

通过这次会上我也认识到了自己还有很多方面需要提升，虽然我心存侥幸，但这次的会议却让我警醒，也激发了我更多的激情和动力，使我能更好的完成我的岗位职责。

针对自身存在的问题，我必须好好进行反思，找出自己的不足之处。

在今后的工作中，我会主动地加强多个方面的锻炼与学习，不断提升自己。

同时，我也会从自身做起，为以后开展各方面工作打下坚实的的基础。

■■■项目部/王志

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

本版责任编辑 尚书

4 打造装饰装修品牌 在自营项目上建功立业

——记大成郡项目部荣获“工人先锋号”先进事迹

大成郡项目于2010年1月18日，目前已有管理人员5人，除一位老同志外，其余都是80后的年轻人。其中主要负责的是大成郡项目的装饰施工，包括项目的施工及项目开发工作。2010年，项目部在公司领导的关心和支持下，三个阶段均已竣工，从业主反馈的征求意见来看，项目质量得到了业主的一致好评。

2010年是北装公司自营项目的第一年，为了更好的完成项目，项目部全体员工齐心协力，项目部的核心成员平均年龄只有不到25岁。一年时间里项目部从人缺之到人满之，从项目的管理经验到施工经验，从而实现了项目部从一名老同志，实现传、帮、带与书——实践相结合。

大成郡项目部都坚持地处于高标准的住宅楼装修工程，面对小业主文化程度低，项目本身就在存在着施工压力大、利润率低，成本控制难度大，质量要求高，交房等特点。

项目部从以下几方面展开工作。一是质量，

严格把关，做到每道工序都有专人负责，

通过安全教育，安全检查，增强项目部的

安全意识，减少安全隐患。二是进度控制，

主要是注重预算控制，包括材料质量和施工质

量，对投入，两年来他们共签订合同额约1800万元。

经过几年来的努力，他们的工作有了长足的进步，赢得了业主的信任，也赢得了公司领导的肯定。

小的项目，大的项目，他们都有出色的表现。

“工人先锋号”，这个称号来之不易的，也是他们共同努力的结果。

这个称号是对他们的一种肯定，也是对他们的鼓励。

希望项目部再接再厉，继续保持荣誉，争取为北装公司发展做出更多的贡献。

■■■本报编辑/王忠海

【北装人】

耕耘北装

绽放项目

——记房屋建筑事业部经理 第一工程处主任史武杰同志

本公司大兴基地装饰改造工程过半

位于大兴瀛海镇的北装长城公司办公楼装饰改造工程，在经过评估、预算、设计等前期工作之后，目前进展已超过一半。

1月15日，北装公司党委书记高峰、党建办负责人到现场调研并协调有关事宜，就企业文化建设等基础工

作与装饰改造工程进行。该基地装饰改造完工之后，将作为公司又一办公、培训、功用之用，就目前工程进度进展有惊无险。

■■■本报记者/高飞

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

本版责任编辑 王晓峰

新北装之声

解放思想 开拓创新 团结奋进 为实现 北装梦而努力奋斗

2011年1月18日 星期二 第20期 (总第60期)

集团领导为大成郡项目部 荣获金隅集团“工人先锋号”授牌



2011年1月18日上午，在公司三楼会议室召开了“北京公司大成郡项目部‘工人先锋号’授牌仪式”。集团党委委员、草河公司总经理王建国，集团工会主席兼项目部经理王金海，项目部工会副主席王金海出席了会议。

首先由项目部常务副经理王金海宣读了“工人先锋号”授牌仪式上的讲话稿。

接着，王金海宣读了“工人先锋号”授牌仪式上的讲话稿。

最后，王金海宣读了“工人先锋号”授牌仪式上的讲话稿。

■■■本报记者/高峰

本版责任编辑 姜莉

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

2 公司动态

全国建筑装饰快讯

2011年1月18日，中国建筑装饰协会的评估专家、北京装饰协会秘书长

陈明华一行，对公司工程部和技术质量部相关人员进行了考核评价。

专家们对公司的工程部和质量部进行了认真的全面的检查。

通过考核，公司工程部和质量部均顺利通过了考核评价。

■■■本报记者/高峰

北装公司召开“青年文明号”创建交流会

为进一步深化“青年文明号”创建工作，提高青年文明号创建水平，促进青年文明号创建活动深入开展，团市委决定于2011年1月18日，北装公司团委召开“青年文明号”创建工作交流会。

会议对青年文明号的创建标准、创建流程、创建方法、创建经验进行了认真的全面的检查、专家们的评价是热烈的、热情的、衷心的、赞赏的。

通过这次会议，公司团委对青年文明号创建工作有了更深入的了解，对青年文明号创建工作有了更深刻的认识。

最后，希望公司团委在新的一年的工作中再接再厉，再创佳绩。

■■■机关第一党支部通讯员/尚书

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

2011年1月18日，中国建筑装饰协会的评估专家、北京装饰协会秘书长

陈明华一行，对公司工程部和技术质量部相关人员进行了考核评价。

专家们对公司的工程部和质量部进行了认真的全面的检查。

通过考核，公司工程部和质量部均顺利通过了考核评价。

■■■本报记者/高峰

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

夯实业务水平 拓展市场开发

——北装公司精英审核标书制作培训交流会成功举办

为进一步强化“青年文明号”创建工作，提高青年文明号创建水平，促进青年文明号创建活动深入开展，团市委决定于2011年1月18日，北装公司团委召开“青年文明号”创建工作交流会。

会议对青年文明号的创建标准、创建流程、创建方法、创建经验进行了认真的全面的检查、专家们的评价是热烈的、热情的、衷心的、赞赏的。

通过这次会议，公司团委对青年文明号创建工作有了更深入的了解，对青年文明号创建工作有了更深刻的认识。

最后，希望公司团委在新的一年的工作中再接再厉，再创佳绩。

■■■机关第一党支部通讯员/尚书

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

为普及和提高装饰行业从业人员的理论知识和专业技能，提高装饰行业从业人员的综合素质和专业水平，促进装饰行业健康发展，根据《北京市装饰行业人才培训计划》，结合我市装饰行业发展的实际需要，经市人事局同意，市人事局和市建委联合制定了《北京市装饰行业人才培训计划》，现予以发布施行。

■■■本报记者/高峰

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com

本版责任编辑 尚书

电话：85786390 邮箱：beizhuangdengban@163.com